460008

|

I 99-88-13-46

(43.8)

I

998815

0

MOCKOBCKUI I'OCYJIAPCTBEHHBII YHUBEPCUTET
umenn M.B.JIOMOHOCOBA

BapuanTr 1

MecTo nposejaenus MCC’KQ&
ropo/i

IIMCBbMEHHAA PABOTA

OsmmMima/ia MmKOJIbHUKOB AO I\\OHOCCQ
HAMEHOBAHHE OJIMMITHA/LbI

o g\f\OAOLUL\

poHIb OJMMITHA/LbI

/)WOﬁOQ‘bQ g( 14/\0 KOG %Mum,lfluo @um

(l)dMlUIIIH UM, 0'{‘{((1[3() ydac TllHKd (B POJNUTEJILHOM lld}l()l((‘)

[omeoy (322 _ 5”
%/ﬂ

/lara [Tognuce yyactHuka

B %%/0
«5 » MC\}'\MQ 20253 rona




JINCT-BKJIA/IBII

|t £9 tannt
e 50(\&%\ 1.

% 2 F\r& 4+ 1+ T 4 1

g’ 59 ,W,“,b,H,P,C,W9

%O\%mm 7 i
'l) Ka- kxn epadan NtwomQ ILOQ\(OAOK3@ H U-sl? ,m g xp&u,w\

\ NN
MY ;\ toxo(0@ » eorn, O\&\A Sbl b ek KOMAQM e ;
"IL‘\OCNOM\,\N.QEK,OQ % AQLLL\Q U&LMQMO&%\ U e thOuw

\ Q% wu(\(u&wm

\_3&%&\&3_ e e R

I R I .

[ToanucbiBaTh JNCT-BKAaAbI 3anpemaercs! [Tucars na noasax aucra-sKiaaabimia sanpeuaercs!



JIMCT-BKJIAJIBIIII

WG L%
L%C\chlc\ 6 N Cmddas
\‘\OMQ*\ mQ ‘ CLeemrmQun .ﬂ.\\x\\,lO\E&A.Qu\\\Oemb \ "*QQ’Q“‘\Q
e e QM'“Q”ON\OE(:, KOW RO
& \(/\O\Cc, EW\NS _
1 QycoS a1 |Cuchaona 1RO 4
e R Q€L oMpIEe™ o Vol /| w00 "CADCHp  o
S = 2
3 “o“&‘“‘og(\o&b\e ooy — | @guataenol -
4 mﬁoog\'\b&/\b\i oy XOpaQhp| -
5 nﬁximcgpoéub\e b| Moo 4 ORI goh%ogiu +
£ no“mogfw&m' QO MRQUAOApABL
2 AORAEOSOrR | 1ORYO NRQUAQABNDL
¢ woelyomme -+ DOWONOA | M OmO A0 WOULYL, gy
B e i S Al K Lo
\
10 MMOOHOWNAY, | (LW’LQ s

ch‘xf&om €4
[

K‘\mev\ &) ’{9&)'\/\/;\&\1\—\ . O,‘?M/l/y,( = O,QH MQ/M\‘“-am'&o
PARDEQ et o £
-
D O o ™ 15t o
MA/pa A ~
K)‘ao A CP"(‘O"}\{‘O'%“"
L
1 B
) KQ = GKCP‘ \/ = I&OMA/MU—"lMA/Mu\A o
:l'ﬂg;g MA [ Aok ol
/“.M

\>5011\0c — ZA Ma postes
i Moy — XM/\.
X = % = 4,& MA/MLU_\-OQQ%Z

Mwlwo& MO

60 A e,

[HoanunesiBars JMCT-BKJIA/1bI111 321[1[)0[1186"1‘(.‘5[! [Tucars na mossix JIMCTa-BKJIa/bIa 3anpeniaercs!



(43.8)

99-88-13-46

JINCT-BKJIA/LbILII

ToCincbov
%cx(&‘mcz g,
qﬂ\LCH )@T\(&,‘ E\W\ngl’ma V# qa

YA + L pgha+Qqloa - L
Aono ¢

7 = 13400 “eadiy
B ( "epuni) =0,5

b (KOLU.A(V\W(QIOO.;‘> =0,%

b" (o) = 0, & ‘ = el
b>b>h” /"/
O /
s unQ Vi —
O “opupus Q:Qm Bonoc - ‘i\_/’y
By - p._ 05~ = QS

(’»br: K90 = 200563 = 03 h(gts4o “49,50,8). 11400 = 9300 (wy
Bh" - t9q :02-0,5.0,L=0,L 0,75

@mm«&ub&mg@@
bb =q < ot 0,09 |

Do - a0, - £+0,5.0, % =0,10 (0,69 +0,1)- w00 = teot vy
N
O L4 —

T

©) (l)b\'utuﬁ MQQFA boroe :
™" = q%- o1t =004 S 0,04 - 10400 = 436y

KYos) ——— —
P(‘\Q(\x,\bm) %——-""Q O’l s
P( “‘QMO@bu_\ —_Egb'é‘ = O’L

P( Pb\k/b(.\!.&) _ 436

Tiwoo ~ Ot ‘

7°

[ToamucbiBaTh JAucT-BKaaAbim 3anpentaercs! [lncats Ha noasx aucra-BKaaAbima sanpenaercs!



JINCT-BRJIAJIBIIILI

Hoanucesisars muer-praanpin sanpentaercs! [ucars na moasx ancra-BKAabina sanpemaercs!



